

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.12.2016

ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ 300 ТЫСЯЧ ТОНН НЕФТИ НА ПЯКЯХИНСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ

ЛУКОЙЛ добыл 300 тыс. т нефти на Гыданском полуострове в Ямало-Ненецком автономном округе с момента запуска в промышленную эксплуатацию Пякяхинского нефтегазоконденсатного месторождения в октябре 2016 года.

В настоящее время на месторождении пробурено 111 скважин, 76 из них – нефтяные. Среднесуточный дебит каждой составляет более 75 тонн нефти.

В 2017 году Компания планирует добыть на Пякяхинском месторождении 1,5 млн т нефти и газового конденсата и 3 млрд м³ природного газа.